



EDITAL N° 001/2021-SEMED
ERRATA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

RETIFICA

Onde se lê: Art. 1º Tornar Público o **RESULTADO PARCIAL** do Processo Seletivo para emprego temporário regido pelo Art. 37, IX da Constituição Federal e Leis Municipais 551/2001, 885/2008 para o cargo de Professor (a) e Técnico Agrícola.

EMEIEF PADRE FELJÓ/PEDAGOGO 20 HS

Ordem	Candidato(a)	Data de Nasc.	Nota
01	Iany Cordeiro de Oliveira	26/09/1988	6,0
02	Carolina Alessandra F. Pepe	16/09/1987	5,0

Leia-se: Art. 1º Tornar Público o **RESULTADO PARCIAL** do Processo Seletivo para emprego temporário regido pelo Art. 37, IX da Constituição Federal e Leis Municipais 551/2001, 885/2008 para o cargo de Professor (a) e Técnico Agrícola.

EMEIEF PADRE FELJÓ/PEDAGOGO 20 HS

Ordem	Candidato(a)	Data de Nasc.	Nota
01	Carolina Alessandra F. Pepe	16/09/1987	6,0
02	Iany Cordeiro de Oliveira	26/09/1988	6,0

Alta Floresta D' Oeste/RO, 01 de março de 2021.

Vânia Moreira Paulo e Silva
Presidente da Comissão